Opakujeme súčin, súčet, podiel, rozdiel                         Meno: ______________________
1. Vypočítaj. Pozor na správne zapísanie čísel do mriežky.
8 . 7 =               36 : 4=                7 . 10 =                7 . 4 =
6 . 4 =                8 . 6 =                45 : 5 =                6 . 7 =
9 : 3 =                3 . 9 =                 7 . 7  =              36 : 6 =Súčet:
Súčet:
Súčet:
Súčet:


2. Počítaj.
947 + (8 . 4) = ______        (56 : 7) + 2  324 = _______       693 + (4 . 4) = _______
506 + (9 . 6) = ______         7 057 + (64 : 8) = _______        (5 . 8) + 381= _______
3. Nezabudni na znamienko.

Rozdiel:
Rozdiel:
Rozdiel:
Rozdiel:

9 . 7 =                8 . 7 =                10 . 6 =                6 . 9 =
9 . 3 =                4 . 7 =                24 : 4 =              32 : 4 =

4. Počítaj.
432 – (2 . 9) = ______        3 011 – (24 : 3) = _______       693 – (4 . 4) = _______
506 – (6 . 8) = ______        7 057 – (56 : 7) = _______       381 – (9 . 7) = _______
5. Vypočítaj. Potom vyfarbuj. 
Vyfarbi rámčeky: súčin = červená, podiel = modrá, činiteľ = žltá, delenec = zelená, deliteľ = biela 

                .  7  =  21          4 .         =  20           6  .  3  =                    28  :       = 7      
          14 :       =  7                  : 6  =   24          15 :  5  =                          :  5 =  5
[bookmark: _GoBack]
6. Napíš príklady s týmto súčinom.                          Napíš príklady s týmto podielom.
           24                 18             40                                 7                     3                 5


 


7. Jankova dobrodružná kniha má 310 strán. Janko ju číta už celý týždeň.
    Každý deň prečítal sedem strán. Koľko strán má ešte prečítať?
    Výpočet: ______________________________________________________

    Odpoveď: _______________________________________________________


8. V predajni majú v regáli 8 balení vajec po desať a 7 balení vajec po šesť.
    Koľko kusov vajec je v regáli?
    Výpočet: _______________________________________________________

     Odpoveď: _______________________________________________________


9. Behu pre zdravie sa zúčastnilo 54 pretekárov.  Do cieľa už dobehla šestina pretekárov.
    Koľko pretekárov je ešte na trati?
    
     Výpočet: ______________________________________________________

     Odpoveď: _______________________________________________________


10. Šírka plaveckého bazénu je 8 metrov. Dĺžka je trojnásobok  jeho šírky.
      Koľko metrov rohoží potrebujeme okolo celého bazéna?
   
      Výpočet: _______________________________________________________

      Odpoveď: _______________________________________________________
   

11. Doplň do tabuľky, aký počet 5- eurových bankoviek potrebuješ na sumu:

	Suma
	35 €
	10 €
	30 €
	45 €
	20 €
	5 €

	Počet bankoviek
	
	
	
	
	
	



12. Doplň do tabuľky, aký počet 2- eurových mincí potrebuješ na sumu:

	Suma
	28 €
	40 €
	22 €
	32 €
	10 €
	6 €

	Počet mincí
	
	
	
	
	
	




